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[bookmark: _Toc84531780]1. INTRODUÇÃO

A introdução deve apresentar de forma clara e direta o tema da pesquisa. Você deve convencer o leitor que o seu projeto é interessante do ponto de vista da pesquisa, que existem poucos estudos na UEMASUL sobre o tema e, principalmente que é voltado para uma das áreas do curso.
Sugere-se adotar o limite de 1 a 1,5 laudas como forma de orientação da escrita. É interessante escrever os parágrafos entre 5 e 7 linhas, de forma que, a construção textual siga uma fluidez. O material todo deve ter no máximo 10 páginas, contadas a partir da introdução.
  


[bookmark: _Toc84531781]2. JUSTIFICATIVA

A justificativa deve ter embasamento teórico e deve apresentar o problema ou a motivação que levaram você a estudar e elaborar um TCC sobre o tema. As referências adotadas aqui devem ter relação estreita com o tema do trabalho. É importante destacar que as citações devem ser ao máximo atualizadas e de preferência de Revistas e Periódicos relevantes.
O problema de pesquisa é visto como a motivação que levou você a pesquisar o assunto. É por meio do problema de pesquisa que surge a justificativa, ou seja, seu trabalho se justifica porque há um problema na sociedade ou meio ambiente. Desta forma, sua escrita deve convencer o leitor que há um problema e que o seu trabalho justifica esse estudo.
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3.1 Objetivo Geral

O objetivo geral é curto e direto e está ligado a resolução ou análise do problema que foi exposto anteriormente. Geralmente, o objetivo geral é, avaliar, analisar, verificar... algo relacionado ao problema de pesquisa.

3.2 Objetivos Específicos

Os objetivos específicos detalham o objetivo geral. Atenção, não é uma etapa da pesquisa, e sim, o aprofundamento do objetivo geral. Faça a seguinte pergunta: o que especificamente eu quero estudar? A resposta também deve iniciar com verbo em forma de tópico. Exemplo
· Analisar....
· Verificar... 
· Medir... 



[bookmark: _Toc84531783]4. METODOLOGIA
[bookmark: _Toc84531784]
A metodologia pode deve aqui ser indicada em duas formas: o objeto de estudo e o método utilizado.
[bookmark: _Toc84531785]4.1 Objeto de Estudo
Aqui o aluno deve ser objetivo e direto dizem onde irá desenvolver a pesquisa, que bairro, que cidade, qual(is) rua(s). É importante mencionar o motivo que o levou a estudar este local. Aqui também deve-se citar quem você irá pesquisar (no caso de entrevistas e questionários), a quantidade de pessoas e também o motivo que o levou a entrevista-las.    
[bookmark: _Toc84531786]4.2 Escolha do Método 
Este tópico deve conter com o máximo de detalhes a forma como você irá desenvolver a pesquisa. Quais as ferramentas que você irá utilizar para alcançar seus objetivos (geral e específico). Você também pode adotar o método de um outro trabalho (artigo de revista) e aplica-lo no seu estudo, como forma de comparar os resultados do autor com o seu. 
Dica: leio artigos científicos do seu tema de pesquisa e verifique a metodologia ou os materiais e métodos que os autores adotaram. 


[bookmark: _Toc84531787]5. RESULTADOS ESPERADOS 
Os resultados esperados são as possíveis respostas que você pretende alcançar ao desenvolver seu trabalho. Lembre-se a linguagem sempre é impessoal, conforme o exemplo:
· Pretende-se...
· Infere-se 
· Acredita-se...
· Supõe-se ...
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Coloque as atividades dentro do que você irá realizar. Não esqueça de incluir o envio da Versão Final para defesa, Entrega da Versão final na biblioteca, os prazos para correções. 
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